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Ordinær Generalforsamling 
 
Ordinær Generalforsamling i 

Dato: Mandag – 26.01.2024   

DcH Køge  kl. 19.00 Referent: 

Inge Machholdt-Jensen  I ” Skjulet ” 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Inviterede: 
 
Alle er betalende medlemmer 

 

Mødt 
 
12 medlemmer  

  

Dagsorden Referat 
1. Valg af dirigent: Benny Gutfeld blev foreslået og accepterede valget. 

Konstaterede at generalforsamlingen var lovlig indkaldt. 

2. Formandens beretning: Formandens beretning for 2025 på DcH Køges 
Generalforsamling 

Mandag d. 26. januar 2026 kl.19 i Klubhuset 
v/Karin Sørnsen 

 
Velkommen til generalforsamling i DcH Køge.  
Det er ”hunde”- koldt. Normalt gennemsnit i januar 1.6 indtil nu 
1,0 
Koldeste i 16. år fortæller DMI  
Hvorfor kalder man det hundekoldt? Vores hunde synes heller 
ikke det er så fedt, når det er så koldt og hader når der er saltet 
på stierne.  
 
I følge Dansk Sprognævn udspringer det af hundsk, og det er 
noget, vi har lånt fra tysk: - Hunde er et forstærkende 
førsteled og betyder meget slemt eller forbandet. Vi kender 
det også fra hundesulten. 
 
Så mens vi glæder os til foråret, kan vi se tilbage på 2025 og 
hvad der skete DcH Køge. 
Desværre mangler vi fortsat instruktører og kan derfor ikke 
tilbyde alle, der er interesseret, en plads på et hold her i 2026 
og det kunne vi som bekendt heller ikke i 2025. 
 
Det lykkedes at starte et hvalpe/begynderhold i januar, og efter 
sommerferien meldte to af vores lydighedsinstruktører sig til 
også at tage hver et hvalpehold. Det betyder enormt meget for 
en frivillig klub at nogle tager en ekstra opgave, når det kniber.  
 
Der er rigtig mange, der gerne vil dyrke nosework med deres 
hunde. Derfor valgte vores NW-instruktører at afholde et 10 
ganges kursusforløb, hvor hundeførerne lærte at indlære deres 
hunde til at markere på en duft (i begyndelsen Lavendel). Efter 
dette forløb skulle hundeførerne gerne være i stand til at træne 
på egen hånd, for vi har desværre ikke mulighed for at udbyde 
flere nosework hold.  
  
Som jeg også nævnte sidste år bygger DcH hovedsagelig på 
frivillig arbejdskraft, så ud over vores frivillige instruktører, er vi 
også afhængige af at vores medlemmer vil være med til at 
andre opgaver bliver løst. Derfor holder vi en gang om året 
møde med de enkelte udvalg, der er ansvarlige for at diverse 
opgaver. 
Det kan være ting der skal løses i/ på klubhuset, materialer der 
bruges i træningen osv. Så hvis du har lyst til at hjælpe med 
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noget så sig endelig til. Vi holder også konkurrencer og kurser, 
hvor vi har brug for hjælp.  
 
 
Nogle af vores medlemmer har deltaget i konkurrencer både 
landsdækkende og lokale.  
Her i Køge får man, når man deltager i landsdækkende 
konkurrencer, point i forhold til sin placering i forhold til de andre 
deltagere. Disse point gøres op i slutningen af året og jeg skal 
derfor senere udlevere pokaler til de hunde/førere der har 
opnået de bedste resultater. 
 
Der var ikke hundeførere nok, der ønskede at deltage i 
klubmesterskabet i lydighed, så derfor blev det aflyst og derfor 
er der ingen klubmestre i lydighed – så det må I gøre bedre i 
2026!! 
 
Vi afholdt klubmesterskab i Rally den 28. september, der var 
kun deltagere i begynder klassen 
Vinder: Inge og Zivi med 98 point 
Nr 2: Liva og Skipper med 83 point 
 
Stort tillykke til jer 
 
(Skipper lever desværre ikke mere, han blev syg efter jul) 
 
I forbindelse med hvalpe/begynder holdene holder vi to teori 
aftener uden hund, hvor vi taler om hvalpenes udvikling og 
håndtering samt hundesprog og andet, der er godt at vide for at 
få et godt forhold til sit nye familiemedlem. Disse aftener giver 
også en god mulighed for at høre andres erfaringer med deres 
hvalpe. Inden afslutning af holdet holder vi et arrangement som 
vi kalder ”DcH på kryds og tværs”. Her får man mulighed for at 
prøve de discipliner, vi udbyder i DcH Køge inden man skal 
tage stilling til, hvilken type hold, man gerne vil forsætte på. 
 
Vores instruktører skal selvfølgelig også dygtiggøre sig og 
holde viden ved lige. Det kan oftest lade sig gøre ved at deltage 
på kurser der udbydes i Kredsen (Kreds 6). Disse kurser 
afholdes oftest af Kredsinstruktører uddannet på Landsniveau. 
Så en del af det kontingent I betaler går til at holde vores 
instruktører up to date.  
 
Som det vel er bekendt fyldte DcH Køge 50 år og derfor 
inviterede festudvalget til åbent hus for alle interesserede og 
middag for klubbens medlemmer. 
Til åbent hus den 5. oktober, hvor der var sørget for lækre 
sandwich og kagemænd var det dejligt at der kom flere af vores 
tidligere medlemmer og nuværende. Vi fik også besøg af 
Kommunens viceborgmester (nu borgmester), kredsens 
kasserer med et gavekort og formanden for DcH Roskilde med 
en kurv med slik, som vi har delt ud af ved forskellige 
arrangementer og her på Generalforsamlingen.  
Den 1. november var Klubbens medlemmer inviteret til middag 
på Skippers Dreng i Køge.  
 
Som skrevet i invitationen til i dag, skal vi have valgt nye 
medlemmer til Bestyrelsen. Vi er en del der har været med i 
mange år, så derfor synes vi der trænger til friske kræfter der 
måske også har nye ideer. 
 
Hvad laver bestyrelsen 
Bestyrelsen består af formand, næstformand, kasserer, 
sekretær og tre medlemmer 
Som standard afholder vi 5 møder samt generalforsamling. Der 
er emner der går igen ved alle møder (nyt fra kasserer, nyt fra 
Kredsen og nyt fra Landsen) og emner der er mere afhængige 
af årstiden og hvad der skal ske i klubben (nye hvalpehold) og 
specielle emner som klubbens jubilæum. Vi er repræsenteret på 
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møder i Kredsen og til Landsmødet. Vi holder møde med de 
enkelte udvalg og er repræsenteret på trænermøder, så vi 
holder os a jour med hvad der sker i klubben og hvad der evt. 
skal følges op på. 
Håber nogle af jer har lyst til at deltage i dette arbejde, det er 
ikke fordi vi er trætte af det men der er en naturlig udskiftning i 
gruppen. 
 
Tak til jer, der hjælper når vi beder om det og til jer der sørger 
for at klubben fungerer i det daglige. 
  
Og som vi har brug for fornyelse i Bestyrelsen, har vi også brug 
for nye kræfter i instruktørgruppen, også her er vi en flok der 
har knoklet i mange år og nyder at hjælpe medlemmer og deres 
hunde med at få et godt liv sammen, men gruppen må meget 
gerne blive større så har du også lyst til at få uddannelse som 
instruktør og træne vores medlemmer så tag endelig fat i mig, 
så vi kan tale om mulighederne.  
 

3.  Regnskab for 2025 Regnskab v/ Kirsten Birgithe Nielsen (Githe) blev gennemgået: 
Vi var 115 medlemmer. Det laveste nogensinde, men vi har ikke 
trænere til at kunne tage flere medlemmer ind. 
Fra Rottweiler klubben for lån af klubhuset. 
Sponsor indtægt fra OK benzin er først modtaget i 2026 og 
kommer derfor først med i regnskabet i 2026 
Regnskab blev enstemmigt godkendt. 

4. Indkommende forslag: 
Husk forslag, der ønskes behandlet på 
generalforsamlingen, skal indsendes til 
formanden 3 uger før 

Ingen forslag modtaget 

5. Fastsættelse af kontingent for 2027: DcH Køge fastholder nuværende kontingentstørrelser 
medmindre Lands- og Kreds- kontingenterne stiger i 2027. I så 
fald hæves DcH Køges kontingent med de samme 
stigningsbeløb. 

6. Valg af formand 
 

             På valg er: 
             Karin Sørensen 
 

Karin Sørensen blev enstemmigt genvalgt 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
 

             På valg er: 
             Hans Henrik Antvorskov /næstformand                     
             (modtager genvalg) 
 
            Rikke Møllegaard Pind (Medlem) 
           (modtager ikke genvalg) 
 

 
 
 
Hans Henrik Antvorskov blev enstemmigt genvalgt 
 
 
Da Rikke ønsker ikke genvalg, træder 1. suppleant Janne 
Sylow Madsen ind i bestyrelsen 

8. Valg af 1. og 2. suppleant: 
 

             På valg er: 
             1. suppleant; Janne Sylow Madsen 
             2. suppleant: Anette Møller 
 

 
 
Da Janne træder ind i bestyrelsen, blev Flemming Olsen 
enstemmigt valgt som 1. suppleant 
Anette Møller blev enstemmigt valgt til 2. suppleant. 

9. Valg af revisor: 
 

             På valg er: 
             Vicky Vadstrøm (modtager genvalg) 
             Benny Gutfeld   (modtager genvalg) 

 
 
 
Vicky Vadstrøm blev enstemmigt genvalgt 
Benny Gutfeld blev enstemmigt genvalgt 
 

10. Valg af revisorsuppleant Da Malene Pedersen ikke er i klubben mere, blev Ernesto 
Vadstrøm enstemmigt valgt. 

11. Uddeling af vandrepokaler/pokaler: Pokaler der skal udleveres til Generalforsamling 
 
Der udleveres Årets bedste rally resultat, årets bedste 
lydighedsresultat og til en person, der har ydet en ekstra indsats 
for DcH Køge 
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Årets bedste resultater 
 
Vandrepokal, der uddeles til den hund der har fået det bedste 
resultat. For at få denne skal man have deltaget i min 3 stævner 
på kreds/lands- niveau. Der findes udførlig beskrivelse af 
hvordan dette beregnes for de forskellige discipliner. 
Der gives erindringspokal året efter. 
Pokalen uddeles til generalforsamlingen. I 2026 uddeles 
vandrepokaler for 2025 og erindringspokaler for 2024 
 
Rally:  
I 2024 fik Margrethe pokalen og skal derfor have en erindring 
I 2025 deltog ingen i DM eller SM, men Margrethe og Humle 
klarede sig bedst i Årets Rallyhunde 
 
Lydighed:  
I 2024 fik Claus Omø og Sia pokalen og skal derfor have en 
erindring i år 
I 2025 har ingen deltaget i min 3 konkurrencer og derfor må 
pokalen blive her i klubben og vente til næste år 
 
Godt Arbejde for DcH Køge 
Vi har jo også en vandrepokal der udleveres til en person, der 
har gjort noget ekstra for DcH Køge – Godt Arbejde for DcH 
Køge.  
Det er aldrig nemt for bestyrelsen at finde ud af, hvem der skal 
have denne pokal, for alle vores instruktører gør et rigtig godt 
job og giver den en ekstra skalle når der er brug for det. Man 
behøver ikke være instruktør for at få denne pokal. 
 
Flemming havde pokalen sidste år og skal derfor have en 
erindring 
I år er valget faldet på Ernesto, og det er det blandt andet fordi 
2 uger før forårshvalpeholdet skulle starte, sprang instruktøren 
fra, og Ernesto tog holdet. At han blev så begejstret for at have 
hvalpehold at han har haft det lige siden, er jo dejligt. Ernesto er 
også trænerformand og til vores åbent hus-arrangement, 
sørgede han for at hans lydighedshold og hvalpeholdet lavede 
opvisning – så hans næste store opgave må være at sørge for 

at nogle fra hans lydighedshold stiller til konkurrencer        

 

12. Eventuelt Der bliver arrangeret aktivfest den13/3. Det bliver holdt i 
klubhuset. Mette og Erik arrangerer. 
 

  
Formanden takker dirigenten og erklærer generalforsamlingen 
for afsluttet. 
 
 
 

Bestyrelsen ser nu således ud: 
Formand: Karin Sørensen 
Næstformand: Hans Henrik Antvorskov 
Kasserer: Kirsten Birgithe Nielsen (Githe) 
Sekretær: Inge Machholdt-Jensen 
Medlem:   Kirsten Petersen 
Medlem:   Mette Charlotte Frandsen 
Medlem:   Janne Sylow Madsen 
 

Næste bestyrelsesmøde planlægges til den 26/2 2024 hos 
Kirsten Petersen 
 

Inge Machholdt-Jensen, Sekretær/Referent 
 

Kirsten Birgithe Nielsen, Kasserer 
 

Karin Sørensen, Formand 
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